VARIANTE LOTTO 4

PEEP MIGLIARINA
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SOLUZIONE TIPO
FABBRICATO 1

I DESTINAZIONE C

SUPERFICIE LORDA A DESTINAZIONE RESIDENZIALE

2000

850

2001

SUPERFICIE LORDA A DESTINAZIONE COMMERCIALE
84

FABBRICATO 2

FABBRICATI 3 -4

&

I DESTINAZIONE RESIDENZIALE

OMMERCIALE

AN

VERDE PUBBLICO
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1000

allineamento fabbricati
lungo strada

670

v

N

_ PIAZZA PUBBLICA

ml. 2 x (8.50 x 20 x 3 piani) = mq. 1020
PARCHEGGI PRIVATHESPAZI DI
MANOVRA
ml. 2 x (8.50 x 11.55) = mq. 196.35 300
2000
850 1000
740 ml. 2 x (8.50 x 11.55 + 8.45 x 7.40)x 2 piani = m(]. 642.82 e
739 739 722 S
Totale mgq. 1859.17
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PARCHEGGIO PUBBLIEO -
40
-4 ml. 2x(845x7.40x)= |mq. 125.06 -

VIABILITA' PUBBLICA

VA

641

609

BELLOTTI
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allineamento fabbricati
lungo strada
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IPOTESI PROGETTUALE - ALLINEAMENTO E DESTINAZIONE D'USO DEI FABBRICATI

scala 1/500




